



TRANEGÅRDSKOLEN

## Skolebestyrelsesmøde 01. juni 2023 17.00- 18

I medarbejderrummet

Efterfølgende God Sommer middag 18.30 på  
Bomhuset

Mødeleder: Klaus  
Ordstyrer: Maria

<b>Dagsorden:</b>	<b>Referat: ledelsen</b>
<b>Godkendelse af referat sker efter hvert punkt.</b>	
<b>1. Elevrådet</b>  5 minutter	<b>Orientering</b>
<b>Referat:</b> Der er fortsat et ønske om en fælles dag, og et ønske om endnu en aktivitetsdag fra elevrådet. Der er fortsat et ønske om flere aktivitetsmuligheder og flere opholdssteder i gårdene.	
<b>2. Nyt fra skolen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Skriftlige prøver</li><li>• Sidste skoledag 9. klasserne</li><li>• Datoer for kommende skoleårs møder</li><li>• Forældredagen d. 1.3.24</li></ul> 10 minutter	<b>Orientering og godkendelse</b>
<b>Referat:</b> Skolen udarbejder et oplæg til en forældredag, som drøftes på det kommende skolebestyrelsesmøde.  Det blev vedtaget, at der i det kommende skoleår afholdes 6 ordinære bestyrelsesmøder, og at 2 af de ordinære møder konverteres til en temaeftermiddag. Temaet udvælges på et bestyrelsesmøde i starten af det kommende skoleår. Mødedatoerne er: 29.8.23 5.10.23 + forældrerep, 30.11.23 – temaeftermiddag kl 15 - 20 30.01.24	

3.4.24 + forældrerep  
06.06.24

Spørgsmålet om en forældrearbejdsdag blev taget op igen.

De skriftlige prøver blev afholdt for første gang i 3 år efter corona. Det er gået fint, og eleverne har gennemført prøverne eksemplarisk.

9. klassernes sidste skoledag har været afholdt. Eleverne var søde mens de var her og opførte sig fint. Fra skolens side overvejer vi en anden rækkefølge og form for næste års karameldag.

**3. Samlet skoledistrikt og Allokeringsmodellen  
(bilag følger)**

5 minutter

**Høringssvar**

Klaus gennemgik allokeringsmodellen i hovedtræk.

Formanden og næstformanden udarbejder et udkast til høringssvar til skoledistriktsordningen og allokeringsmodellen.

**4. Nyt fra bestyrelsen**

- Tilbage melding fra forældrerepræsentantskabsmødet (bilag eftersendes)

15 minutter

**Orientering og prioritering**

Klaus tager kontakt til Øregård mhhp. afsøning af mulighed for fælles rengøring.

Formandens beretning fra forældrerepræsentantskabsmødet skrives sammen med opsamlingen på drøftelserne samt den artikel der blev brugt som udgangspunkt for drøftelserne og sendes ud til forældrerepræsentanterne.

**5. Klubbens mobilpolitik (bilag)**

Mathias Damm Boisen

10 minutter

**Drøftelse**

Mathias præsenterede klubbens mobilpolitik.

**6. Forældretilfredshedsundersøgelsen**

**- opmærksomhedspunkter**

15 minutter

**Drøftelse**

## 7. Punkter til kommende møder:

- Temapunkter bestyrelsen – arbejdsgrupper nedsættes
- Ungelivet - samarbejde med MAG
- Arbejdsdag
- Forældredag d. 1.3.24
- Ændring til ferieplanen godkendes (5.6 /4.1)

## Mødedeltagere:

Deltagere:		Deltagere:	
Klaus Munch Kjøller		Emma 8b	Afbud
Nikolaj Magne Larsen		Babette 8b	
Nicola Helweg		Sidsel Thomsager	
Maria Berkowitz		Anne Dorte Hansen	
Mina Wilmot		Peter Gersvang	
Nicolas Delbing	Afbud	Alice Lykke	
Anders Hjorth		Jens Karstoft	
Mathias Damm Boisen			